

Censuran Aventurerismo de Algunos Corresponsales

De la ANEP hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), reconoce la importante y valiosa labor que desempeñan los periodistas como informadores y formadores de la opinión pública en todas partes, y en cuanto al conflicto salvadoreño se refiere, su labor profesional es de vital importancia para ubicarlo en su exacta dimensión.

Desgraciadamente, debe reconocerse que no todos los periodistas en este caso están realizando su labor con honradez y ética debidas, por lo cual condenamos el aventurerismo de muchos corres-

pensales de agencias internacionales que están evidentemente sirviendo a la estrategia de los grupos terroristas que tratan por todos los medios de bloquear el proceso electoral en nuestro país y de poner en dificultades a la Administración Reagan en cuanto a la ayuda que está suministrando a El Salvador para contrarrestar la escalada expansionista del comunismo internacional.

Ha sido el propio Wall Street Journal, prestigioso e influyente diario neoyorquino el que ha calificado certeramente la actitud de numerosos corresponsales que llegan a nuestro país aparentando ser representativos de un periodismo honesto e imparcial, pero

que en el fondo manipulan a su antojo los hechos en torno a la realidad salvadoreña.

El Wall Street Journal dijo, entre otras cosas: "Cuando resultó claro que El Salvador podría ser otro Vietnam... una parte importante de los medios de información norteamericanos aparentemente estaba dominada por un estilo de reportaje que surgió de Vietnam, en que se da más crédito a fuentes comunistas que al Gobierno estadounidense o al Gobierno que éste respalda".

La censura del diario neoyorquino pone al descubierto uno de los factores que contribuyen al agravamiento del conflicto salva-

doreño que cada día cobra mayores proporciones. Esa prensa que día tras día satura la opinión pública internacional con reportajes sensacionalistas distorsionando completamente la verdad, es responsable directa de las injustas posiciones que algunos países del exterior adoptan hacia El Salvador por depender de esas prejuiciadas proyecciones de periodistas venales.

Los grupos terroristas apoyados por ese tipo de periodismo mercenario están tratando a toda costa de desmoralizar a quienes quieren evitar que el comunismo se apodere de nuestro país y en forma especial de imposibilitar la ayuda que resueltamente está canalizando la Administración del señor Reagan.

El punto clave que persi-

—Favor pase a la página 21.



COL. "VILLA JESUS" INVITA A FESTIVAL

El Comité Promoción de la colonia "Villa de Jesús", de Soyapango, invita a la presentación del "Super Show de Jeremías Ostorga y sus Estrellas", el viernes 19 a las cinco de la tarde, en la Casa Comunal de la colonia.

Esta caravana artística —dicen los organizadores— está formada "con artistas de calidad internacional, como el trio "San Miguel"; el trovador de las quinceañeras, "Marshall"; "Cantinflas salvadoreño"; el cantante ranchero Beny Sandoval, "El Sombbrero"; "Chichito" y el payasito "Chévere" y la actuación

—Favor pase a la página 31.



ALZA EN EL AZÚCAR AFECTA AL PUEBLO.— "El alza en el precio del azúcar, afecta directamente al pueblo consumidor, como amas de casa y a los pequeños comerciantes como vendedores de refrescos y sorbetes", dice el señor Alfonso Salmerón.

—Favor pase a la página 30.



REPARTEN ROPA A REFUGIADOS.— Más de 100 refugiados que son atendidos en la Casa Comunal de la colonia Monserrat, recibieron ropa dentro del programa de ayuda de CONADES. Dichos desplazados son originarios del cantón Estancia, de Cacaopera, Morazán.

Congresistas de EE.UU. Visitan El Salvador

El representante demócrata norteamericano Clarence D. Long, se encuentra de visita actualmente en El Salvador en misión oficial, informan fuentes de la Embajada de Estados Unidos en nuestro país.

Dijeron que el Dr. Long, demócrata del Estado de Maryland, es presidente de la Sub-Comisión de Relaciones Exteriores de la Comisión de Asignaciones de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos.

El congresista, quien ha visitado el país anteriormente, tiene especial interés sobre la asistencia económica de su gobierno para El Salvador.

Long se entrevistará en esta ocasión con autoridades gubernamentales y con representantes de diversos sectores con el fin de informarse sobre la situación socio-política de El Salvador.

El Dr. Long fue elegido al Congreso en el año de 1962, es autor de siete libros sobre temas económicos y por muchos años fue profesor de economía en la Universidad de John Hopkins en Baltimore, Maryland.

Se supo que ayer en la mañana se entrevistó con el Ministro de Defensa, General José Guillermo García, pero se ignora qué conversaron.

Aumento al Azúcar es un Golpe al Consumidor

"El aumento de 10 centavos a la libra de azúcar es un golpe duro a la economía del consumidor, al propio pueblo", expresa el señor Alfonso Salmerón, presidente de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar.

Agrega en entrevista para EL DIARIO DE HOY que, "es una nueva carga para la endeble economía del consumidor, que es quien tiene que pagar más".

Dice que el consumo nacional de azúcar es estimado en unos 3 millones de quintales al año, el 75 por ciento es para el consumo del pueblo y el 25 para uso industrial. "Pero el aumento sólo es para el pueblo consumidor y la industria queda igual. Pagarán el alza del azúcar, el ama de casa, el sorbetero, el minuterio y la vendedora de refrescos, entre otros".

Detalla que la producción de azúcar de la cosecha 1981-82, comparada

con la anterior, tendrá un aumento del 5 por ciento. "No sabemos los compromisos que tenga INAZUCAR para la exportación, pero siempre se han vendido al exterior los excedentes. No creo que haya escasez para cubrir el consumo nacional", contesta, al preguntarle si habrá escasez de azúcar en el mercado nacional.

"Me he dado cuenta que INAZUCAR está exportando aproximadamente unos 60.000 quintales de azúcar cruda. Esta cantidad es tomada de la producción nacional, después de cubrir el consumo interno. En 1981 la exportación fue de más o menos 800.000 quintales", dice.

NO TRABAJA LA REFINERÍA

También añade que "el 24 de junio del año pasado, la ASDA tuvo conoci-

—Favor pase a la página 31.



SENADORES NORTEAMERICANOS.— Los senadores demócratas James Oberstar, de Minnesota, (c) y Thomas Harkin, de Iowa, visitan campamentos de desplazados en San Salvador. Permanecerán en El Salvador hasta el viernes. Hicieron preguntas sobre derechos humanos. (Foto de UNIFAX II de UPI).

Contra Terrorismo

Formemos la Resistencia Civil Dice Ing. Duarte

El Ing. José Napoleón Duarte hace un llamado a la ciudadanía salvadoreña para que todos formemos la resistencia civil, con el objeto de derrotar al terrorismo y al comunismo.

El Presidente de la Junta de Gobierno dice al pueblo que no hay que dejarse intimidar por los terroristas, y que debe asistir a las elecciones, porque lo que quieren los subversivos es que la ciudadanía no concorra a depositar su voto.

Duarte dejó ver que los Ministros y demás funcionarios tienen que informar al Pueblo Salvadoreño lo que se ha realizado en los dos años del presente gobierno.

Se refirió igualmente a la importancia de las elecciones, y dijo que el próximo evento electoral será decisivo. Con su voto, la ciudadanía estará diciendo que no quiere la subversión, como ya tan-

tas veces lo ha manifestado; que no quiere el terrorismo, el totalitarismo, y estará diciendo sí a la democracia, a la salida pacífica.

Hizo ver que a toda costa los grupos terroristas tratarán de que la población no vaya a votar, pues el abstencionismo les conviene a esos grupos.

Señaló el Ing. Duarte que el 28 de marzo habrá dos grandes decisiones: primera, la más importante, será la definición del pueblo cuando vayamos a votar y diga "yo busco la democracia", en vez de quedarse tranquilos en casa, diciendo con esa actitud: "A mí no me importa la democracia", "a mí no me interesa la situación del país". Adoptar una conducta así enfatiza el Presidente Duarte— sería votar por la dictadura, votar por el totalitarismo, votar, en fin, por el terrorismo.

Expuso el gobernante que frente a la situación que vivimos si el pueblo va a votar y creemos que irá a votar— entonces no habrá duda en el mundo de que estas elecciones han definido el camino del país.

La subversión dirá que las abstenciones eran votos de ellos, y si la mayoría de los salvadoreños se abstiene de votar, tal vez por temor o por no saber lo que eso significa, se pensará en el exterior que la gran mayoría son simpatizantes de la subversión, "de allí la importancia de que todos concurremos a las urnas el domingo 28 de marzo", expresó el Ing. Duarte.

Felicitó a la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, por el llamado que ha hecho públicamente para que todos concurremos a votar y por hablar de la importancia

—Favor pase a la página 30.